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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 6

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al I1-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | d 5p
2. | 0 Sp
3.|b 5p
4. | a) S5p
5. | a) 5p
6. | d) Sp

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1.| © 5p
2. b Sp
3. b 5p
4.| d) Sp
5. © 5p
6.| © Sp
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
s . 1 A . 1 s

1. | @) In prima zi Laura a cheltuit 5 -x, 1ar Tn a doua zi a cheltuit g -x, unde x reprezintd suma 1p

cheltuita de Laura in cele trei zile
1 1

Deoarece > > P deducem cé Laura a cheltuit mai mult in prima zi 1p
b) g + % +100 = x, unde x suma cheltuitd de Laura in cele trei zile 1p
2x =600 1p
x =300 1p

2. 2 ) . -

a) E(x)= 3( ) (x —6x+9)—9(x—1)+3—2x —3x—9, pentru orice numir real x 1p
(x=3)(2x+3)=2x% +3x—6x-9=2x>~3x~9 = E(x), pentru orice numar real x 1p
b) E(n)=(n-3)(2n+3), pentru orice numar natural n 1p
Cum E (n) este numadr prim, obtinem n—-3=1 sau 2n+3=1 1p
n=4 = E(4)=11 sau n=-1 care nu este numar natural, deci nu convine 1p
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a) f(2)=0 1p
f(2)-f3)=0-f3)=0 1p
b) A(2,0) si B(0,—6) sunt punctele de intersectie a reprezentarii grafice a functiei f cu axele 1
Ox , respectiv Oy P
AM -B
Anapm = O 6= AMm=2 Ip
AM =|m-2|=2=m=4 sau m=0 1p
a) Triunghiul ABC dreptunghicin A, «ACB =30°,de unde BC =12cm 1p
BC
AM este medianda = AM = > =6cm 1p
b) Triunghiul AMB este echilateral, deci < AMB = 60° 1p
. . . PM
PQ 1 BM, Qe BM , triunghiul PMQ dreptunghic in Q , xMPQ =30° = OM :T =% cm 1p
Triunghiul PMQ dreptunghicin Q = PQ=,/(9 —% = % cm 1p
a) EF este linie mijlocie 1n triunghiul COD 1p
EF = b = AB =4 cm 1p
2 2
A oY 1
b) EF||CD:>AOEF~AODC’:>M=(—] == 1p
AODC oD 4

Apere = Avope — Anogr =12-3=9 cm’ 1p
a) AB'=B'C=AC=12\2cm 1p
Triunghiul AB'C este echilateral = <AB'C =60° 1p
b) AC L BD, AC LBB', BDNBB'={B} = AC L(BB'O),unde {O}=ACNBD 1p
BO1BO, QeB'0O, BOc (BB'O) = AC L BQ, de unde obtinem BQ L (AB’C) 1p
A BB'-B

In triunghiul BB'O dreptunghic in B, BQ = 4 = 4\/§ cm=d (B,(AB’C)) 1p
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